




Ø-la- flapkbZ cksvkbZ ds ckn ikS/ks dh voLFkk

1- izFke flapkbZ cksvkbZ ds 20&25 fnu ckn rktewy voLFkk

¼fo’ks”k ØkfUrd½

2- nwljh flapkbZ cksvkbZ ds 40&45 fnu ckn dYys fudyrs le;

3- rhljh flapkbZ cksvkbZ ds 60&65 fnu ckn xk¡B curs le;

4- pkSFkh flapkbZ cksvkbZ ds 80&85 fnu ckn iq”ikoLFkk      

¼fo’ks”k ØkfUrd½

5- ikapoh flapkbZ cksvkbZ ds 100&105 fnu ckn nqX/kkoLFkk

6- NBoha flapkbZ cksvkbZ ds 115&120 fnu ckn nkuk Hkjrs le;

pkSM+h iRrh okys [kjirokj 2]4&Mh lksfM;e lkYV 80 izfr’kr cksvkbZ ds 30&35

625 xzke ek=k 400&600 yhVj ikuh fnu ds vUnj ?kksy

ladjh iRrh okys [kjirokj@ xsg¡walk vkblksizksV~;wjku ,d fdyksxzke ek=k 600 yhVj ikuh dk fNM+dko

vFkok DyksfMukQki 60 xzke ;k fQukDlkizki 90 xzke

   250&300 yhVj ikuh

pkSM+h ,oa ldjh iRrh okys lYQkslY¶;wjku ¼yhMj½ 25 xzke  250&300 yhVj ikuh







tyok;q
0 0 

vkSlr rkiØe cksvkbZ % 20 &25 lsxzs0]
0 0 nkuk Hkjuk ,oa iduk % 14 &15 lsxzs0

nkseV Hkwfe] ih-,p-eku 6-0&7-5 

Hkwfe dh rS;kjh % izfr gs0 200 dq0 
xkscj dh [kkn @ 60&70 dq0 

uknsi dEiksLV dk iz;ksx

cksvkbZ % uoEcj % cht izfr gs0 100 fdyksxzke
nwjh 20&23 lseh @ fnlEcj & 125 fdyksxzke 

nwjh 15&18 lseh] xgjkbZ 5 lseh 

ukbVªkstu] QkLQksjl ,oa 
iksVk'k ¼120%60%40½ fdyksxzke @ gs0

i;kZIr flapkbZ izcU/ku % 
rktewy ,oa iq”ikoLFkk fo'ks”k egRoiw.kZ

,dhd`r jksx&dhV izcU/ku

20&25 izfr'kr ueh gksus ij 
dVkbZ ,oa 10&12 izfr'kr ls 

de ueh ij Hk.Mkj.k

xfrfof/k pkVZxfrfof/k pkVZ

mRikn mit fodz; nj vk; lEiw.kZ vk;  mRiknu ykxr 'kq) vk; ykHk ykxr

¼dq0@gs0½ ¼:0@dq0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ vuqikr

nkuk 40 1080 43200
52]200 22]750 29]450 2-3%1

Hkwlk 60 150 9000

izfr gsDVs;j xasgwWa dh [ksrh dk vk;&O;; ¼o”kZ 2009½izfr gsDVs;j xasgwWa dh [ksrh dk vk;&O;; ¼o”kZ 2009½


